



Pomoćnik ministra spoljnih poslova Srbije Ljubica Vasić izjavila je danas da je u otvorenim, konstruktivnim i ozbiljnim razgovorima s nemačkim političarima, zvanični Berlin pozitivno ocenio reforme koje sprovodi Vlada Srbije i dao podršku Beogradu na putu ka Evropskoj uniji.

"Berlin je pozitivno ocenio vladine reforme, posebno akcije u borbi protiv korupcije i organizovanog kriminala i u pravosuđu", rekla je Vasić novinarima u Berlinu na završetku posete, i naglasila podršku Nemačke Srbiji u procesu evrointegracija.

Govoreći o razgovorima sa savetnikom nemačkog kancelara Angele Merkel, Nikolaus Majer-Landrutom, Vasić je istakla da je uspostavljena dobra i korektna komunikacija i adekvatno sagovornništvo. "Majer-Landrut je saslušao naš stav, pokazao interesovanje za proces reformi u Srbiji i, takođe, za nastavak dijaloga Beograda i Prištine, kao što smo i mi izneli stav da smo za otvoreni dijalog i rešenje kroz razgovor svih otvorenih pitanja", rekla je ona.

Nemački sagovornici su pomoćniku šefa srpske diplomatije izneli svoj stav o potrebi proširenja EU na jugoistok Evrope, koji je, kako je prenela, važan za demokratizaciju, stabilnost cele Evrope i strateške interese. Vasić je istakla da zbog aktuelnih razgovora u Briselu, u njenim berlinskim susretima nije bilo preciznog izjašnjavanja vezanog za dobijanje datuma za početak pregovora. Ona je rekla da su nemački zvaničnici čuli srpski stav, da su je prihvatili za sagovornika i da je uspostavljena dobra komunikacija.

Vasić je podsetila da je Srbija preuzela implementaciju evropskih standarda pre nego što je bilo reči o datumu i ukazala da su Srbiji potrebne reforme zbog revitalizacije sistema i vraćanja poverenja u institucije.

"Datum jeste važan i to je pozitivan signal koji naša zemlja dobija", rekla je Vasić i navela da je sagovornicima ukazala na sve što je vlada Srbije uradila i radi u tom pravcu. Kada je reč o pregovorima Beograda i Prištine, Vasić je istakla da za dogovor trebaju obe strane. Ona je rekla da saradnja Srbije sa važnim zemljama EU nudi mogućnost instrumenata za pravnu državu i uspešnu privredu i naglasila da Srbija mora da nastavi s promenama koje zemlju vode u pravcu EU i da je za adekvatne reforme potrebno ispuniti uslove iz Kopenhagena.

Kada je reč o korišćenju pristupnih fondova EU, Vasić je, posle razgovora s predstavnicima nemačke politike, rekla da Srbija ima Sporazum o stabilizaciji i pridruživanju koji, istakla je, ostaje ugovorni odnos do poslednjeg dana pred prijem Srbije u EU i da se fondovi koriste u

zavisnosti od projekata i konkretnih interesa.

Vasić je u Berlinu, osim sa Majer-Landrutom, uticajnim savetnikom za evropsku politiku Merkelove, čovekom jakih pregovaračkih sposobnost i oštih argumenata, razgovarala i sa demohrišćaninom Gunterom Krihbaumom, dobrim poznavaoцем srpskih prilika, želja i namera i predsednikom Odbora Bundestaga za evropske prinadležnosti EU.

Njeni sagovornicu su bili i Emili Haber, državna sekretarka u nemačkom Ministarstvu inostranih poslova, Peter Vajs, demohrišćanin i predsednik parlamentarne grupe za saradnju sa Jugoistočnom Evropom, i Mihael Klaus, šef sektora za EU u Ministarstvu inostranih poslova u Berlinu.

Tokom trodnevne posete nemačkoj prestonici, Vasić je imala i razgovore u fondaciji Konrad Adenauer, bliskoj demohrišćanima, kancelara Merkelove i susrete sa nemačkim novinarima.